



S.P.E.E.H. Hidroelectrica S.A.

Societate administrată în sistem dualist

J40/7426/2000

RO 13267213

Capital social: 4.498.025.670 lei

Certificate SRAC ISO 9001, Nr. 325/ISO 14001, Nr. 95

ISO 45001, Nr. 22/ISO 37001, Nr. 250

Politica de dividende a Societății de Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale “Hidroelectrica” S.A.

Politica de dividende a **Societății de Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale “Hidroelectrica” S.A.** (“*Hidroelectrica*” sau “*Societatea*”) își propune să stabilească principiile care guvernează distribuirea profitului net sub formă de dividende, fiind completate de prevederile Actului Constitutiv și de prevederile legale, incidente în domeniul distribuirii profitului net, al declarării dividendelor și plății dividendelor.

Dividendele Hidroelectrica sunt distribuite din profitul net distribuibil pe baza situațiilor financiare anuale auditate individuale întocmite în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 2844/2016 și modificările aferente și/sau din alte elemente de capitaluri proprii (de exemplu, rezultatul reportat) constituite la nivelul Societății în conformitate cu cerințele legale aplicabile.

Hidroelectrica distribuie dividende după aprobarea acestora de către Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Hidroelectrica (AGOA) și, respectiv, aprobarea propunerii de dividende de către AGOA. Profitul distribuibil este acea parte din profitul net al exercițiului financiar care poate fi distribuită sub formă de dividende, după efectuarea distribuirilor obligatorii prevăzute de lege, cum ar fi distribuirea la rezerva legală sau alte rezerve reprezentând facilitati fiscale și, după caz, utilizarea profitului net în alte scopuri legale conform legii (de exemplu, acoperirea pierderilor contabile din anii anteriori, dacă este cazul). Repartizarea dividendelor din alte elemente de capitaluri proprii (ex. rezultatul reportat) constituite la nivelul Societății se face numai în condiții specifice care vor fi fundamentate și explicate acționarilor.

Fiind o societate cu capital majoritar de stat, repartizarea profitului net al Hidroelectrica trebuie să respecte prevederile Ordonanței Guvernului nr. 64/2001 privind repartizarea profitului în entități naționale, societăți naționale și societăți cu capital integral sau majoritar de stat, precum și în regiile autonome, cu modificările și completările ulterioare („**O.G. 64/2001**”). Astfel, potrivit prevederilor O.G. nr. 64/2001, cota minimă de distribuire a dividendelor este de 50% din profitul net rămas după distribuirile prevăzute la art. 1 alin. (1) lit. a)-e) din O.G. 64/2001.

Propunerea de distribuire a dividendelor formulată de Directorat va fi supusă votului AGOA, de regulă în aceeași ședință în care sunt aprobate situațiile financiare anuale auditate ale Hidroelectrica, respectiv în termen de 120 de zile de la închiderea exercițiului financiar. Într-un mediu de piață favorabil și cu aprobarea AGOA, dividendele speciale ar putea fi, de asemenea, distribuite, cu condiția ca planurile de investiții ale Societății să fie finanțate.

La propunerea ratei de distribuire a dividendelor în conformitate cu politica de dividende, Directoratul va lua în considerare următoarele:

- Minimum 90% din profitul net anual distribuibil, raportat pe baza situațiilor financiare individuale anuale auditate;
- Distribuirea, după unica sa apreciere, a unor dividende extraordinare din câștigul reportat al Societății, dacă acesta este utilizabil și dacă planurile de investiții ale Societății au asigurată finanțarea;
- Nevoile și oportunitățile de investiții ale Hidroelectrica;
- Aporturi ale elementelor nemonetare la profitul net reportat;
- Resursele financiare disponibile pentru plata dividendelor, precum și gradul de îndatorare al Hidroelectrica;
- Randamentul dividendelor comparabil cu cel al altor societăți cotate la bursă din industrie sau din sectoarele conexe;
- Prevederile O.G. 64/2001 și orice lege sau normă aplicabilă Hidroelectrica.

Dividendele sunt distribuite acționarilor proporțional cu cota de participare la capitalul social vărsat al Hidroelectrica, fiecare acțiune deținută de acționari dând dreptul egal la încasarea dividendului pe acțiune aprobat.

Dividendele se declară și se plătesc numai pe baza aprobării acestora de către AGOA Hidroelectrica. Veniturile din dividende ale Hidroelectrica sunt supuse impozitului reținut la sursă în conformitate cu prevederile Codului fiscal român în vigoare; acționarii care doresc să aplice prevederile Convenției de evitare a dublei impuneri dintre România și statul lor de rezidență fiscală trebuie să prezinte înainte de plata dividendelor certificatul de rezidență fiscală valabil pentru anul în care se plătesc veniturile din dividende.

AGOA Hidroelectrica aprobă, pe lângă repartizarea propusă a profitului net, valoarea brută a dividendelor distribuite din profit și valoarea brută a dividendului pe acțiune, precum și următoarele:

- Data plății¹, respectiv data stabilită de AGOA, care nu poate să depășească 60 de zile de la data limită pentru depunerea situațiilor financiare. În cazul în care AGOA nu stabilește data plății dividendelor, acestea se plătesc în termen de 30 de zile de la data publicării hotărârii AGOA de stabilire a dividendelor în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a.
- Data înregistrării, pe baza căreia sunt identificați acționarii îndreptățiți să primească dividende, care va fi ulterioară cu cel puțin 10 zile lucrătoare datei adunării generale a acționarilor.
- Agentul de distribuție/plata a dividendului (banca împuternicită să distribuie dividendele acționarilor înregistrați la data de înregistrare).

Hidroelectrica publică pe site-ul companiei toate informațiile relevante privind plata dividendelor pentru fiecare exercițiu financiar (dividend brut, dividend brut pe acțiune, data înregistrării, data plății, detalii privind plata dividendelor, documente necesare acționarilor pentru plata dividendelor etc.).

Plata dividendelor este supusă prevederilor generale în materia prescripției, respectiv în termen de 3 (trei) ani de la data începerii plății.

Bogdan BADEA	Marian BRATU	Andrei GEREĂ	Cristian VLADOIANU	Razvan PATALIU
Presedinte Directorat	Membru Directorat	Membru Directorat	Membru Directorat	Membru Directorat

¹ În vederea stabilirii datei plății se vor respecta prevederile O.G. 64/2001, aplicabile la nivelul Societății